



### 1ª ERRATA DO EDITAL Nº 021/2019

## PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO SUPERIOR DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO DO INSTITUTO FEDERAL DO PARÁ – CAMPUS BREVES, instituída através da Portaria nº 185/2019, de 08 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1ª ERRATA com retificação do cronograma (ANEXO I). Desta forma:

➤ **ONDE SE LÊ:**

### ANEXO I

#### CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SUPERIOR 2020

ORDEM	ATIVIDADE	PERÍODO
1	Publicação do Edital nº 21/2019	18/12/2019
2	Período para Interposição de recursos ao Edital nº 17/2019	18 e 19/12/2019
3	<b>Período de Inscrição no Processo Seletivo, presencial nos polos.</b>	03/01/2020 A 10/01/2020
4	Verificação do local de prova que será disponibilizada no site: <a href="http://www.brevés.ifpa.edu.br">http://www.brevés.ifpa.edu.br</a> e no quadro de aviso dos polos.	A partir de 20/01/2020
5	<b>Data de aplicação da Prova Objetiva</b>	<b>26/01/2020</b>
6	Publicação do Gabarito Preliminar	27/01/2020
7	Interposição de Recurso ao Gabarito Preliminar	27 e 28/01/2020
8	Resultado do Julgamento dos recursos do Gabarito Preliminar	30/01/2020
9	<b>Publicação do Gabarito Definitivo e Resultado da Prova Objetiva</b>	<b>30/01/2020</b>
10	<b>Publicação da ordem das entrevistas</b>	<b>31/01/2020</b>
11	<b>Período de entrevistas</b>	<b>03 a 05/02/2020</b>
12	<b>Publicação do resultado da Entrevista</b>	<b>07/02/2020</b>
13	<b>Entrega da documentação para uso do critério renda para desempate.</b>	<b>10/02/2020</b>
14	<b>Divulgação do Resultado Final Oficial</b>	<b>11/02/2020</b>
15	<b>Período para Efetivação da Matrícula</b>	<b>11/02/2020 a 13/02/2020</b>
16	<b>Chamada da 1ª Repescagem</b>	<b>14/02/2020</b>
17	<b>Período de Matrícula da 1ª Repescagem</b>	<b>17 e 18/02/2020</b>
18	Previsão de Início das Aulas	Conforme calendário acadêmico 2020 do Campus Brevés

**Observação: As Chamadas das Repescagens ficam condicionadas à necessidade de completar o número de vagas ofertadas.**



➤ **LEIA-SE:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SUPERIOR 2020**

ORDEM	ATIVIDADE	PERÍODO
1	Publicação do <b>Edital nº 21/2019</b>	18/12/2019
2	Período para Interposição de recursos ao Edital nº 17/2019	18 e 19/12/2019
3	<b>Período de Inscrição no Processo Seletivo, presencial nos polos.</b>	03/01/2020 A 10/01/2020
4	Verificação do local de prova que será disponibilizada no site: <a href="http://www.breves.ifpa.edu.br">http://www.breves.ifpa.edu.br</a> e no quadro de aviso dos polos.	A partir de 20/01/2020
5	<b>Data de aplicação da Prova Objetiva</b>	<b>26/01/2020</b>
6	Publicação do Gabarito Preliminar	27/01/2020
7	Interposição de Recurso ao Gabarito Preliminar	27 e 28/01/2020
8	Resultado do Julgamento dos recursos do Gabarito Preliminar	30/01/2020
9	Publicação do Gabarito Definitivo e Resultado da Prova Objetiva	04/02/2020
10	Publicação da ordem das entrevistas	05/02/2020
11	<b>Período de entrevistas</b>	<b>10 a 14/02/2020</b>
12	Publicação do resultado da Entrevista	18/02/2020
13	Entrega da documentação para uso do critério renda para desempate.	20/02/2020
14	<b>Divulgação do Resultado Final Oficial</b>	21/02/2020
15	<b>Período para Efetivação da Matrícula</b>	<b>02/03/2020 a 05/03/2020</b>
16	Chamada da 1ª Repescagem	06/03/2020
17	Período de Matrícula da 1ª Repescagem	09 e 10/03/2020
18	Previsão de Início das Aulas	Conforme calendário acadêmico 2020 do Campus Brevés

**Observação:** As Chamadas das Repescagens ficam condicionadas à necessidade de completar o número de vagas ofertadas.

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SUPERIOR**  
**Campus Brevés**  
**Portaria nº 185/2019-DG/CB**